

DOBROGEA JUNEA

Director: CONST. N. SARRY

POLITICA, ECONOMICA, LITERARA - INDEPENDENTA, ZILNICA

DOBROGEA A DOBROGENILOR

ABONAMENTUL: Pe un an... Telefon 91/2

EXPROPRIERILE

Po la jumtatea lunii Octombrie s'am inceput la Comisiunea Centrala sedintele de fixarea preturilor la moştile expropriate.

Tate. Este o ordine de idei de care ne vom ocupa cu ocaziunea colonizării.

Pana atunci ne vom sili sa argumentăm sa sumele ce se acordau...

Un punct principal care noliştia proprietarii este câştigat. Comisiunea nu se ţine strict de tariful regional...

Dar, asemenea majorării de preturi sunt extrem de rari, spre a putea constitui o normă...

Si, cu toate acestea, cât de netemeinic erau clasificările pământurilor, pe vreomuri, spre a putea fi luate da bază...

Li se rîcea atunci din cabinetele ministrilor: veniţi români din toate părţile, plugari şi economi...

Acum, după ce necete coloniile au făcut din Dobrogea, grădina orientului...

Gavermani au postulat în parloază trei eforturi din provincie pentru obiectul sentimental de românism şi românizarea provinciei...

Constanța amenințată să rămână fără pâine

Ultima dispoziție a Subsecretariatului războiului și aprovizionării cu moraruri...

Relativ la intrarea în mica înțelegere a Bulgariei, a l. Padczewski, șeful republicei poense...

Intențiile Bulgariei

Relativ la intrarea în mica înțelegere a Bulgariei, a l. Padczewski, șeful republicei poense...

OBORUL DE CEREALE CONSTANȚA

Table with columns: Operaj electrate pe ziua de 3 Noiembrie 1920, Cereale, Cantitate, Preț

OBORUL BAZARGIC

Table with columns: Operaj unile pe ziua de 30 Oct 1920, Cereale, Cantitate, Preț

Abuzurile dela Primăria Constanța

Pentru ce tace d-rul Sachelarie

Relevând, reputeți rândari, abuzurile comise de actuala administrația comunala și nedreptatea săvârșită față de demobilizați...

- Familiei Sachelarie: 1) Pavel Sachelarie (frate cu d-rul) lot 2 bis careul 207...

- Familia Ciotoranu: 1) M. Ciotoranu lot C. Careul 1 Cart. Demobil. lot 11...

Pentru ce tace neprihănitul d-r Sachelarie

Tipătescu trăește

Elocvența unui document. Luptele politice în țara noastră, ca toate prefecțiile vremii...

Să înceteze scandalurile

Am vorbit la timp de suspecta abuzurile de lemne acordată de comuna noii asociațiuni de trei antreprenori...

RETEVEIE

Altfel nu o câștigăm de spirit, văzând pe prezidintul comisiunii interimare de Constanța...

Prețul pâinei

Dacă înșurăp era o halimă cu pâinea și a dat Dumitrescu de să îndreptat cât de cât...

OBORUL BAZARGIC

Table with columns: Operaj unile pe ziua de 30 Oct 1920, Cereale, Cantitate, Preț

Însemnări de o zi

Orfanii de Război

Am avut bucuria, într'unul din numerele noastre trecute, să admirăm îngrășirea pe care o depunea caporalul Jipa...

DIN CAPTIVITATE

COPILUL MEU!

Copilul meu, odorul meu, De peste munți și ape Zi-noapte îmi apar mercuri, Partea pe aripă de zău Adus tot mai aproape...

Incident iemăresc

La Primărie a avut loc un incident între d. Tr. Rosculeț și Armand Lupașcu...

CRONICA

Furt de rușe. D. Stavru Economu, din str. Caza-Vodă No. 64, a reclamat poliției pe individul Gheorghe Munteanu...



Serviciul telegrafic al „DOBROGEI JUNE”

Vizita d-lui Millerand in Africa de Nord

Paris. — D-l Millerand, Președintele Republicii, va vizita la începutul primăverii, Algeria și Tunisia.

Frontiera Germano Polonă

Varșovia. — Produce consternare în cercurile politice, îndrăzneala Germaniei de a nu respecta dispozițiile conferinței ambasadorilor...

Ofensiva Generalului Wrangel

Constantinopol. — Din Sevastopol se comunică, că generalul Wrangel, a paralizat lovitură armatei ruse...

Recepțiunea d-lui P. Șapira la Camera de Comerț din Berlin

D. Șapira, vicepreședintele Camerei de Comerț din Constanța, pleacă în străinătate pentru a lua la afacerie sale personale...

Odesa bombardată

Berlin. — Ziarele berlizeze reproduc o știre din Helsingfors după care orașul Odesa ar fi fost bombardat de vase de război franceze.

Cavaleria generalului Budienny operează contra bolșevicilor

Helsingfors. — După comunicațiile armatei ruse, generalul Budienny a intrat în relațiuni cu insurgenții ucrainieni...

Aplicarea tratatului de pace cu Turcia

Hornes. I. — Textul tratatului de pace cu Turcia și înviala între Anglia, Franța și Italia...

Procesul de Despăgubiri

in ziua de 5 Noiembrie a. c. la Judecătoria Orașului Urban Constanța se vor judeca următoarele procese:

SIMPLONUL — Vămuri și Expediții — AGENTURĂ, COMISION IMPORT, EXPORT

Z. WEINSTOCK — ȘEPCI ȘI PALARII FINE — Strada Carol — Prețurile cele mai moderate —

Dr. V. Iorgulescu — CHIRURG MAMOȘ — STRADA GENERAL LAHOVARI 8

INFORMAȚIUNI

In urma gravelor generale pe care guvernul o consideră ca un rezultat al actualilor organizațiuni muncitorești...

Se discută cu ardoare în cercurile judiciale din localitate după care lege va fi anume calificată și judecată...

Nu mai câteva zile geroase au pus la ochii populației nevoiase mizeria ca o steață la iarnă...

Vaporul „Împăratul Traian” va pleca la 16 Noiembrie din Galați la Constanța-Constantinopol-Pireu-Neapole...

Cu ocazia ultimei greve au fost arestați la Tulcea următorii socialiști: Evanghelie Stănef, deputat de Tulcea...

O petiție a fost adresată regelui de către mecanicii dela C. F. R. prin care se cere restabilirea apei de uz circulația pe căile ferate...

Intrucât administrațiile pesenței peșterii nu sunt aprovizionale în deajuns cu sare...

E vorba Guvernul să militarizeze întreaga administrație a căilor ferate.

Prețul cărneli la piașă a fost fixat la modul următor: Carnea de vacă 13 lei; De ovin și de berbec 12 lei; Carne de porc 14 lei; Sâmbină 16 lei.

Alți încercare de spargere La depozitul de făină al d-lor Ion și Roda Aldea din Str. Mercur No. 5 s'a făcut o încercare de spargere...

Acte de Notariat

Manuel König din Cogelac vine de la Cristina König un grajd cu locul de 2080 mp. cu 2000 lei.

Acte de Notariat

Manuel König din Cogelac vine de la Cristina König un grajd cu locul de 2080 mp. cu 2000 lei.

Acte de Notariat

Manuel König din Cogelac vine de la Cristina König un grajd cu locul de 2080 mp. cu 2000 lei.

Acte de Notariat

Manuel König din Cogelac vine de la Cristina König un grajd cu locul de 2080 mp. cu 2000 lei.

Correspondența „Dobrogei Juna”

BAZARCI

Vremea. — Timpul se menține neobișnuit de rece în noaptea de 29-30 Oct. termometrul a înregistrat 10 gr.

Lipsa de petrol. — Populațiunea suferă din cauza lipsei de petrol. Acolo unde se găsește...

Stumpetea. — Aceeași incurie administrativă se observă și la exploatarea la care e supusă lumoa din partea zarzavagilor.

SILISTRA

Politișeni. — D. N. Atanasiu, șeful brigăzii de siguranță din localitate, fiind avansat și transportat...

Bandeie. — O bandă a jefuit pe locuitorul Șuceri Arif. în pândirea Caracuz și l'a silit să ducă niște obiecte de furat până la graniță.

O altă bandă compusă din 12 comitajii a prădat pe teritoriul com. Atmagea, luând dela 7 locuitori turci mai multe mii de lei.

Jupiter

Acte de Notariat

Vânzări

Emanuel König din Cogelac vine de la Cristina König un grajd cu locul de 2080 mp. cu 2000 lei.

Hristu Ciocin din Anadolchiol, vine lui Vasile G. Nicolai din Constanța, un teren de 73.835 mp. în Anadolchiol cu 73.835 lei.

Anica Dentea, văduvă din Constanța vine lui Petre Poeris și soției un loc de 142 mp. cu 10000 lei.

Ștefan Covaci a cumpărat de la Nicolae Vasiliu un loc de atelier, de 385,60 mp. cu 5000 lei.

Procuri

Abram Berceviței cereaștii din Constanța, să procură generală fratelui său Mihail Berceviței pentru tot ce privește comerțul și exercițiul.

Ioan D. Ojelea, avocat, dă procură d-lui Nicu Pașen din Focșani, pentru înbierarea caselor sale dotale din secol orăș.

Act de angajament

Alexandru I. Nicolae din Constanța, se angajează ca după terminarea studiilor în lernul militar din Chișinău să intre într-o școală militară a Statului Român.

Contract colectiv

Sotir și Ioan Dalidakis, ambii din Constanța, înființează o societate în nume colectiv pentru comerțul de coloniale în orașul Constanța.

Act de notorietate

Gheorghe Belce și Gheorghe Costescu declară că Nicolae I. Alexandrescu s'a născut în comuna Peleția, județul Constanța.

Act dotal

Jacob Domitru, în vederea câștătorii filiei sale Marțoș cu d. V. Col Frățeanu, constituie ca dotă un loc de casă în valoare de 2000 lei și trăsoul evaluat la 8000 lei. În total suma de 10000 lei.

LABORATOR DE CHIMIE CH. J. KALDERIMIS

PANAIT P. ARVANITIS — Manufactură en gros și en detail — Strada Carol, 56

Dimitrie Balănescu Succesor Gheorghe Tattu

„OFICIUL ROMÂN CONSTANTZA”

VICTORIA — Proprietar George I. Georgescu, Strada General Lahovari No. 11, Constanța

MICA PUBLICITATE

Fărădu-mi se în tren un portofel cu bani și diferite acte, declor nul și fără nici o valoare...

Abrahamovici & Birnbaum Agentură, Comision și Asigurări, str. Carol 46 — Caută un funcționar de birou cu practică comercială.

De închiriat și de vânzare Case, douăsprezece camere, din cari două camere mari pot servi pentru depozit mărfuri...

De închiriat 4 camere de locuit. A se adresa d-lui Moșoiu, directorul prefecturii din Constanța.

Biuroul de Advocatură și Notariat Bucer Constantinovici Avocat, Strada Cuza Vodă 32, C-ța Consultanță: 7-9 a. m. și 5-8 p. m.

Dr. W. Goldenberg Specializat la Berlin Boale de femei, Ginito-urinare, Sifilis MAMOȘ Injecții intravenoase cu clăturiri de mercur și Neosolvarsan Strada Remus Opreanu, 9 Constanța, alături de Palace Hotel

COMPTUAR GENERAL pentru Agricultură, Comerț și Industrie IMPORT — EXPORT Escarașii, 3-dul Carol No. 15. — Telefon No. 12 — CONSTANTZA, Str. D. Sturza No. 13 — [Via Sadocanu Telefon No. 831

JULIAN ZOSWER DENTIST LAUREAT DIN BERLIN DENTIST AL CONDUCERII ARMATEI CONSTANTZA, STR. CAROL No. 3 Orele de consultații 9-12 și 2-7

CROITORIE de DAME No. 4 — Strada Răbovei — No. 4 o o MARE ATELIER MODERN o o SPECIALITATE în TAIORURI Rochi de nunți, baluri etc. Se gătorează și brodează rochi de stofă și mătase după ultimele o o o o o jurnale o o o o o Având în vedere acumpețea șiefelor GARANTĂM CROIALA și LUCRUL Șiguranță mășini de guțrat în Dobrogea

Vizitați cu toți marel Restaurant și Hotelul GRAND unde se mănâncă mai bine ca oriunde bucate alese și diferite fripturi la grătar.

BERE. Cele mai bune VINURI Champagne și L-queruri ORCHESTRA CLASICA și Națională Antreprenor AUREL TEODORESCU

Varieteul „Britania” In Escara mare Masouri și dulcete naționale și străine — Numere alese — Bufet asortat. — Băuturi excelente. Camere separate.

Daniel Ciprut Casă de comerț și commission Piața Independenței 10, Constanța

BIROU TEHNIC ION PANTELIMONESCU & B. COCEA CONSTANTZA, STRADA CAROL 56

H. BENON, PINCU I. PINCOVICI și FRAȚII Comerțul de Piele, Lănuiri și Cereale

LAZAR D. ABRAMOVICI & ARNOLD BIRNBAUM Centrala str. Carol No. 46

KALUST ANTON — Constanța, Strada General Manu, No. 22 —

HARALAMBIE N. MANGOIANU REPREZENTANT DE COMERȚ ȘI ASIGURARI

Strada Carol No. 22 — Constanța — Strada Carol No. 22

La Magazinul Stavru R. Frangopol Au sosit diferite mărfuri Coloniale și Brânzeturile cu prețuri reduse

IMPORTANT Pentru COMERCIANȚI, PESCARII ȘI ȚĂRANII

SA REDESCHIS vechiul și cunoscutul DEPOZIT DE COLONIALE, mărunțiguri sticlărie articole de fierărie, librărie și papeterie EN GROS

FRATII VASILIU CONSTANTZA